



## decese



„Ortodoxia este legea de bază și tradițională a neamului nostru”.

**MARIA FLORUȚ,**  
**DUMITRU IGNA,**  
**NINA CHIRILOVA,**  
**FLOARE FRENȚIU,**  
**ANA CHIORAN,**  
**IOAN PURGEA,**  
**IULIANNA RACZ.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.



O îmbrățișare de îmbărbătare, un gând de mângâiere și alinare pentru dragele noastre: Buți Gabi și Livia împreună cu familiile voastre, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a soțului, tatălui, socrului și bunicului drag, cel care a fost

**LIVIU TINCĂU.**

Ne amintim cu drag de **LIVIU,**

vărsăm o lacrimă fierbinte apoi o ștergem încet și vom rememora ce **OM** minunat ai fost, prieten drag. Dumnezeu să te odihnească în pace și să te primească în Împărăția Sa. Cu tristețe familiile Viorica, Mircea și Mihai Rotar. (6354)



Cu tristețe și regrete ne despărțim de colegul și prietenul nostru

**ing. LIVIU TINCĂU**

rugând pe bunul Dumnezeu să-l odihnească între aleșii Săi. Aduc un gând de alinare bunei mele prietene Buți și familiei ei pentru a putea depăși calvarul despărțirii de omul lor drag. Fam. Pușa și Dumitru Miheș. Sincere condoleanțe și de la cunoscuți. (6372)



Sunt alături de fosta mea colegă, Minerva, de Cosmin și Mălin, la trecerea în neființă a lui

**VIOREL.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Doina Naghi. (6353)



Ne despărțim cu multă durere și tristețe de iubitul nostru frate, cumnat, unchi

**VIOREL VEREȘ.**

Dumnezeu să-l primească în Împărăția Sa. Condoleanțe soției și copiilor. Surorile Florica și Jenica, cumnatul Liviu, nepoții Radu, Lucian, Eugen, Roxana. (6360)



La trecerea în eternitate a fostului nostru coleg, distinsul

**VIOREL VEREȘ,**

ne exprimăm sincerele regrete și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul Direcției de Sănătate Publică Bihor. (6370)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm trecerea în neființă a scumpului nostru soț, tată și bunic

**OCTAVIAN-IOAN CREȚ,**

fost director la Finanțele Publice Timișoara. În mormântarea are loc azi, 30 august 2017, ora 13.00, în localitatea Vintere. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția Samica, fiul Marius, nora Gabriela, nepoatele Bianca și Alexia. (6355)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm moartea fulgerătoare a verișorului nostru

**OCTAVIAN-IOAN CREȚ.**

Îl rugăm pe bunul Dumnezeu să-i dea pace, liniște și odihnă veșnică. Familia Superar Marcel, soția Lucia, fiicele Diana și Marcela. (6356)



Suntem alături de cuscra noastră Samica Creț și ginerele nostru Marius cu familia, la încercarea grea prin care trec acum la plecarea la cele veșnice a celui care a fost cuscruul nostru

**OCTAVIAN-IOAN CREȚ.**

Fie-i țărâna ușoară. Cuscruii Filip Marian și Livia. (6357)



Amintiri dragi împletite cu lacrimi, dragoste și recunoștință este ceea ce simțim acum când a plecat dintre noi dragul nostru unchi

**TAVI CREȚ.**

Bunul Dumnezeu să-i dăruiască odihnă veșnică și familiei mângâiere. Cumnata Viorica, nepoții Tibi și Victor cu familiile. (6368)



Profund îndurerăm suntem alături de tușa și verișoara noastră Samica și fiul ei Marius cu familia, acum în aceste clipe dureroase când l-au pierdut pentru totdeauna pe soțul și tatăl iubit

**OCTAVIAN CREȚ,**

din Timișoara. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar celor dragi mângâiere. Fam. Smeu Mihai cu soția Florentina și fetița Sofia-Maria, din Beiuș și verișoara Marioara Cioaca, din Oradea. (6378)



Cu inimile cernite de durere și ochii plini de lacrimi ne despărțim fulgerător de dragul nostru soț, tată și bunic

**TRAIAN GHERMAN.**

Ai lăsat în inima noastră o durere imensă și regrete că te-am pierdut mult prea devreme. Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace și liniște suflet bun și drag. În mormântarea are loc azi, 30 august, ora 13.00, în localitatea Chieru, de la nr. 39. Veșnic îndurerăm soția Cornelia, copiii Cristi și Ciprian, nurerile Anca și Lavinia, nepoții Ștefănuț și Alesia și familia Găvruta Crăciun. (6361)



De câte ori am avut nevoie tu ai fost mereu acolo să ne ajuți, dar de data aceasta noi nu am putut să facem nimic pentru tine. Lacrimi, durere și tristețe simțim acum când ne despărțim de dragul nostru unchi și verișor

**TRAIAN GHERMAN – TANU.**

Dumnezeu să te odihnească în pace. Frumoasele amintiri împreună nu ne vor lăsa să te uităm. Cuc Viorel cu familia și verișoara Bele Maria. (6358)



Suntem alături de familia îndoliată la despărțirea de cel care a fost vecinul nostru

**PETRE PAVEL.**

Dumnezeu să-l odihnească. Sincere condoleanțe soției, fiicelor și nepoatei dragi. Vecinii de bloc. (6359)



Cu lacrimi în ochi și durere în suflet mă despart de cel alături de care am trăit 60 de ani, soțul meu drag

**TRAIAN CURTEAN,**

de 85 ani. În mormântarea are loc azi, 30 august, ora 12.00, de la Capela Hașaș. Nu te voi uita niciodată. Dumnezeu să te odihnească în pace. Soția Iuliana. (6369)



Cu durere în suflet mă despart de fratele meu drag

**TRAIAN CURTEAN.**

Dumnezeu să te aibă în pază! Fie-ți țărâna ușoară. Sincere condoleanțe familiei. Sora Floriana. (6365)



Cu un sentiment de mare tristețe și durere ne luăm rămas bun de la unchiul nostru

**TRAIAN CURTEAN.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei. Nepoata Livia Iacob cu familia. (6362)



Cu multă durere în suflet ne luăm rămas bun de la dragul nostru unchi

**TRAIAN CURTEAN.**

Dumnezeu să-i vegheze odihna veșnică în lumea celor drepti. Sincere condoleanțe familiei. Nepoata Daniela Palcu cu familia. (6363)



Suntem alături de vecina noastră Iuliana, la marea durere pricinuită de moartea soțului ei

**TRAIAN CURTEAN.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia Kiss. (6366)



Un gând de mângâiere și alinare pentru Iuliana, la trecerea în neființă a soțului

**TRAIAN CURTEAN.**

Fie-i țărâna ușoară. Familia Clitan. (6367)



Sincere condoleanțe doamnei dr. Elena Moldoveanu, pentru pierderea suferită. Din partea dr. Maghiar Florin și a colectivului secției de Cardiologie a Spitalului Municipal „Gavril Curteanu”. (6373)



Suntem alături de colega noastră, dr. Elena Moldoveanu, la marea durere pricinuită de decesul mamei dragi. Sincere condoleanțe și mângâiere, pentru a putea trece peste această grea încercare. Odihnească-se în pace. Colectivul CAS Bihor. (6376)



În aceste momente de grea încercare, transmitem un gând de mângâiere și alinare familiei preot Pavel Mircea la marea durere pricinuită de pierderea mamei

**ANA PAVEL.**

Sincere condoleanțe. Dumnezeu să o odihnească în pace. Primăria comunei Olcea.



Cu adâncă durere în suflete ne luăm rămas bun de la draga noastră mamă, bunică și străbunică

**FLOARE FRENȚIU,**

decedată la venerabila vârstă de 97 ani. Ne rugăm ca bunul Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace. În mormântarea va avea loc în data de 31 august, ora 12.00, de la Capela Hașaș. Fiul Vasile, nora Clara, nepoții și strănepoții.



Ne vom aminti mereu cu drag de bunica noastră

**FLOARE FRENȚIU.**

Îți mulțumesc bunii pentru grija deosebită față de mine. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Nepotul Dacian cu familia.



Cu mare tristețe în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitei noastre mame și soacre

**FLOARE FRENȚIU.**

Odihnească-se în pace. Fiica Maria și ginerele Roman.



Cu lacrimi, durere și tristețe în suflet mă despart de bunica mea

**FLOARE FRENȚIU.**

Inima ta bună și iubitoare a încetat să mai bată, dar vei rămâne veșnic în amintirea mea. Nepotul Cristian cu familia.



Suntem alături de prietenii noștri, Lisencu Mărioara și Frențiu Vasile, la marea durere pricinuită de pierderea mamei lor. Sincere condoleanțe. Fam. Burcuș Ioan și fam. Chipper Marius. (6380)



Mulțumim tuturor rudeniilor, prietenilor, cunoștințelor, vecinilor, care prin prezență ori cu gândul au fost alături de noi, adresându-ne cuvinte de alinare, mângâiere, consolare și și-au oferit ajutorul în clipele de grea încercare, când l-am condus pe ultimul drum, pe iubitul nostru

**NELU FEIER.**

Familia îndurerată. (6383)